

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
4月22日
星期五
壬寅年三月廿二

陕西一级报纸
总第10364期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



宝鸡高新区21个重点项目集中开工

杨广亭下达开工令

本报讯 4月21日,宝鸡高新区2022年第二季度重点项目集中开工活动在瑞通电器电子信息产业园项目现场举行。市委书记杨广亭下达开工令,市政协主席刘荣贤参加活动。

今年以来,宝鸡高新区认真落实市委、市政府决策部署,坚持把项目建设作为稳增长的主抓手,出台八条纾困措施激活工业商贸,拿出3247万元重奖技改项目,抽调百余名干部联百企,全面加快重点项目建设。目前续建项目已全部复工,新建项目已开工过半,累计完成投资44.4亿元。

当天,宝鸡高新区集中开工21个重点项目,总投资51.9亿元,年度计划投资23.2亿元,包括瑞通电器电子信息产

业园等15个工业产业项目、苏陕农产品综合物流园等2个商贸物流项目、老旧小区改造等4个社会民生项目。其中,瑞通电器电子信息产业园项目总投资5亿元,重点建设新厂区、研发中心、电磁干扰滤波器生产线等;项目建成后,每年可实现销售收入18亿元、产值20亿元、利税7500万元,将与华天科技组团打造西部一流的电子信息产业制造基地。宝鸡正和泰工贸有限公司投资2.2亿元的汽车配套加工生产线项目,将新建卧式、立式加工中心,建成后年产制动器总成100万套、平衡轴支架20万根,将进一步提升宝鸡汽车零部件产业配套水平。

市人大常委会副主任陈爱民参加活动
本报记者 李小玮

习近平在博鳌亚洲论坛2022年年会开幕式上发表主旨演讲

各国要坚定信心 同心合力 和衷共济 合作开创未来

新华社北京4月21日电 博鳌亚洲论坛2022年年会开幕式21日上午在海南博鳌举行,国家主席习近平以视频方式发表题为《携手迎接挑战,合作开创未来》的主旨演讲。

习近平指出,当下,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开,给人类提出了必须严肃对待的挑战。人类历史告诉我们,越是困难时刻,越要坚定信心。任何艰难曲折都不能阻挡历史前进的车轮。面对重重挑战,我们决不能丧失信心、犹疑退缩,而是要坚定信心、激流勇进。

习近平强调,冲出迷雾走向光明,最强大的力量是同心合力,最有效的方法是和衷共济。过去两年多来,国际社会为应对新冠肺炎疫情挑战、推动世界经济复苏发展作出了艰苦努力。困难和挑战进一步告诉我们,人类是休戚与共的命运共同体,各国要顺应和平、发展、合作、共赢的时代潮流,向着构建人类命运共同体的正确方向,携手迎接挑战、合作开创未来。

——我们要共同守护人类生命健康。人类彻底战胜新冠肺炎疫情还需付出艰苦努力。各国要相互支持,加强防疫措施协调,完善全球公共卫生治理,形成应对疫情的强大国际合力。

——我们要共同促进经济复苏。要坚持建设开放型世界经济,加强宏观政策协调,维护全球产业链供应链稳定,促进全球平衡、协调、包容发展。坚持以人民为中心,把促进发展、保障民生置于突出位置,围绕减贫、粮食安全、发展筹资、工业化等重点领域推进务实合作,着力解决发展不平衡不充分问题,稳步推进全球发展倡议落地落实。

——我们要共同维护世界和平安宁。冷战思维只会破坏全球和平框架,霸权主义和强权政治只会危害世界和平,集团对抗只会加剧21世纪安全挑战。中方愿提出全球安全倡议:坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,共同维护世界和平和安全;坚持尊重各国主权、领土完整,不干涉别国内政,尊重各国人民自主选择的发展道路和社会制度;坚持遵守联合国宪章宗旨和原则,摒弃冷战思维,反对单边主义,不搞集团政治和阵营对抗;

(下转第二版)

加快建设副中心 全力打造先行区

杨广亭在宝鸡高新区调研时强调 抓好项目建设 做强实体经济

本报讯 4月21日,市委书记杨广亭在宝鸡高新区调研时强调,要聚焦构建现代产业体系,全力推进招商引资和项目建设,把实体经济特别是制造业做强做大做优,不断提升城市竞争力和产业集聚力。

杨广亭先后来到宝鸡高新区陆港汽车零部件产业园、宝鸡钛

谷新材料产业园、宝鸡拓普迈高汽车部件有限公司、宝鸡嘉琦金属有限公司、宝鸡博世瑞电子科技有限公司集成电路IC芯片烧录生产线项目、宝鸡进出口商品仓储展示交易中心项目等地,详细了解园区规划、招商引资、企业运行、项目建设等情况。他强调,要统筹推进疫情防控和经

社会发展,抢抓有利时机,全力推进招商引资、项目建设、工业发展等重点工作,用一个个好项目支撑起宝鸡的大发展。要优化服务保障,落实绿色通道、限时办理、专班推进等措施,积极帮助企业解决用地、用工、能源保障和物流运输等方面存在的问题,推动项目快落地、快建设、快见效。

杨广亭要求,要把园区作为产业发展的主阵地,围绕我市9大产业集群和13条重点产业链,积极策划包装招商引资项目,开展主题招商、产业链招商、以商招商,主动承接产业转移,提高招商项目含金量、含新量、含绿量。要着力搭建信息、供应链交易、技术研发、融资等服务平台,推动产业链、创新链、人才链、资本链深度融合,进一步完善基础设施,优化生产生活环境,不断提升园区吸引力、承载力和竞争力。

市人大常委会副主任陈爱民参加调研。
本报记者 金鑫

市政府召开今年第五次常务会议

统筹推进山水林田湖草沙综合治理,从严从细落实林长制、河湖长制要求,扎实开展全域治水三年行动,不断提升生态保护治理修复能力。要牢记“国之大者”,坚决落实粮食安全责任制,坚持藏粮于地、藏粮于技,全力抓好春季农业生产,加强夏粮田间管理指导,不断提升粮食安全保障能力,确

保实现夏粮丰收。会议要求,要统筹做好疫情防控和稳增长工作,紧盯目标任务,找准短板弱项,精细精准、务实管用制定各项稳增长措施。要坚持当前与长远相结合,二季度与全年相结合,实化工作举措,强化政策支持,狠抓任务落实,全力稳增长、实现“双过半”。要认真贯彻落实国务

院决策部署,在做好疫情防控的基础上,切实保障重点企业稳定生产和重点产业链运转顺畅。要坚持“动态清零”总方针不动摇,严格落实各项常态化疫情防控措施,全面提升疫情防控能力,努力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。会议还研究了其他事项。
本报记者 弓旭东

市政府召开今年第五次党组会议

本报讯 4月21日,市长、市政府党组书记王勇主持召开市政府今年第五次党组会议,传达学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,习近平总书记重要文章《坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,举全党全社会之力推动乡村振兴》和《促进我国社会保障事业高质量发展、可持续发展》,习

近平总书记在海南考察时的重要讲话重要指示精神,中央全面深化改革委员会第二十五次会议精神,李克强总理对防汛抗旱工作的重要批示精神,研究贯彻落实工作。会议强调,全市政府系统要持续深入学习贯彻习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,把意识形态工作纳入重要议事日程,

层层传导压力,逐级抓好落实。要牢牢掌握网络意识形态工作主动权,不断增强网络舆论引导力,营造风清气正的网络空间。要把“三农”工作抓紧抓实抓好,以农业基本盘的稳定,保障经济社会高质量发展。要持续巩固脱贫攻坚成果,严格落实粮食安全责任制,突出抓好农业产业结构调整,扎实推进推进乡村建设,努力实现农

业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁。会议要求,要坚决落实党中央关于防汛抗旱工作要求,进一步强化风险意识,树牢底线思维,压紧压实责任,全面做好防汛、抗大旱、抢大险、救大灾的各项准备工作。要加强气象灾情预测预报和汛情监测,完善各项应急预案,备足备齐救灾物资,坚决做到险情早监测、早预警、早处置,确保全市安全度汛和人民群众生命财产安全。
本报记者 弓旭东



大地纺织加大研发力度拓展国内市场——3个月赢来订单500万元

4月19日,大地纺织有限公司工人在整理生产好的坯布。该公司位于陈仓区周原工业园,是我市一家民营外贸企业,主要生产销售高档服

装面料、工装面料和医用防护面料。今年以来,面对疫情多点频发和国际局势变化,公司外贸业务受阻,不可控因素增多,这家企业早早瞄准了内销市场。据企业负责人

介绍,公司加大了坯布面料的研发力度,已经取得了八项专利,目前正在筹建企业自己的研发中心。今年研发的多用途TC高档防羽布在国内市场销量大增,到目前,订单总额已经达到500多万元,国内市场的占比也从以前的10%提高到了70%。
本报记者 王玲

倾听企业心声 服务产业发展 渭滨区举办首场政银企晨早畅谈会

本报讯 4月21日,市委副书记、渭滨区委书记段小龙参加渭滨区首场政银企晨早畅谈会,与我市轨道交通产业链龙头企业、民营企业代表及金融机构负责人面对面畅谈企业发展,倾听企业心声。企业家们结合各自实际,围绕发展科创基金、优化金融生态、提升政务服务等方面畅所欲言。他们希望中小企业协会充分发挥组织协调作用,成为政府、银行、企业之间的桥梁纽带;金融机构能够主动了解企业需求,帮助做好融资工作,有效简化融资程序,推出适合中小微企业发展的金融产品,帮助企业快速成长。企业家们表示,企业需要解放思想、更新观念,抢抓金融政策机遇,解决融资难题;要加强技术创新,“两链”融合,让更多技术研发成果变成实实在在的订单。段小龙指出,举办政银企晨早畅谈会是优化营商环境,解决企业发展难点、堵点的具体行动。各相关部门要把稳市场主体摆在重要位置,精准精细落实好纾困惠企政策,让企业充分享受到政策红利。
(下转第二版)

和自己人一起喝的纯粮好酒
国粹凤香 53°
陕西国粹凤香酒业有限公司
13335461221

本版责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏